

Песня звучит как набат.

Долгожданное событие, концерт-встреча, произошло, как и намечалось в районном ДК г. Селижарово. 18 декабря 2010 года в 14 часов в зале поднялся занавес и зазвучали песни о маме, о воинском долге, службе и боевой дружбе. Коллективы из общественных организаций г. Лихославля, г. Торжка, г. Ржева, г. Конаково, г. Пено, г. Осташков, г. Селижарово приехали с подготовленными номерами к радушным Селижаровцам, чтобы пообщаться, попеть любимые песни, вспомнить о погибших товарищах. Больше двух часов пролетели как один миг. В уютном кафе за ужином воины-интернационалисты и их единомышленники подкрепились перед обратной дорогой. Завязались беседы, воспоминания, обмен телефонами. Наш земляк Андрей Хромов необычайно обрадовался, когда узнал, что рядом сидящий Алексей служил с ним в одном погранотряде только чуть позже по времени.

Инициаторами встречи выступили Селижаровские Афганцы (Председатель Виктор Петров) откликнулись многие ветеранские организации, поддержали руководители города, откликнулся народ. Все получилось замечательно. Огромное спасибо за сердечный прием и душевное тепло всем кто помог осуществлению задуманного проекта. Нужно чаще встречаться решили все присутствующие, а если есть такая цель, то есть уверенность - будут подобные встречи Боевых друзей в новом 2011 году традиционными.